

# 市纪委联合市创建办对先前曝光过的一些问题地段进行复查发现—— 垃圾污水仍在 结果令人失望



之前由大片土石方和建筑垃圾形成的“小山”已被人推平,但并未清理。南侧土坡上被人倾倒的生活垃圾依然存在。

我们在位于310国道的洛阳钢材城门前看到,钢材城对面的一条深沟内,被人倾倒了大量建筑垃圾,一些生活垃圾则有明显被焚烧过的痕迹。

责任人:老城区邙山镇镇长 王少峰  
西工区邙岭路办事处主任 吕六标

## ▶▶地点二: 国花路附近路段

【3月4日本报A12版相关报道】国花路东侧一条东西走向通往望朝岭村的马路两侧垃圾遍布。记者沿此路向东走,看到马路南侧有一大摊污水,马路两侧有成堆的生活垃圾和简陋的旱厕。

14日16时20分,我们再次来到国花路东侧这条通往望朝岭村的马路,看到路边的一大摊污水仍然存在,污水顺着地势向东流去,路两侧旱厕林立。居民将砖瓦等建筑材料堆放在路两旁,周围布满生活垃圾。

责任人:老城区邙山镇镇长 王少峰

## ▶▶地点三: 老城区新生村及周边路段

【3月10日本报A12版相关报道】我们沿五贤街向东走,看到许多村民在盖房,水泥、沙石、砖块等建筑材料堆在街边。一些沿



新生西街路旁垃圾随处可见。

街商户将商品从店里移出来,摆在马路上,占道经营使本就狭窄的道路更显拥堵……

14日16时45分,我们沿五贤街向东走看到,不少村民仍在盖房,搅拌机设备和水泥、沙石、砖块、石板等建筑材料堆在街边,一些沿街商户将桌椅板凳搬到人行道上进行经营。

我们又来到新生西街,看到街道两侧是随意被倾倒的生活垃圾,塑料袋等随风飘飞。向西走,一排即将被拆除的临街门面房周围杂乱不堪,虽然不时有行人经过,施工区域却未见隔离网等防护措施。

在新生西街与定鼎路交叉口,一家汽修店门前,店主正在焚烧垃圾。在该汽修店后面的空地上,我们竟然还发现了一座旱厕。

责任人:老城区洛浦办事处主任 党国岩

## ■短评 时间不等人 效能须提升

作风硬,洛阳兴。春节后上班第一天,市委书记毛万春在2011“环境创优年”动员大会上这样强调。

310国道沿线垃圾成堆,国花路附近路段污水横流,新生西街垃圾遍地……创建工作重要性不言而喻,遗憾的是,市纪委联合市创建办这次复查的结果表明,一些责任单位、责任人的作风还不够硬,效率还不够高,执行力还不够强。

对牡丹广场周边、开元大道东段、古仓街3处长期困扰市民的积水点进行改造;为市区93条无照明设施的居民小巷安装路灯;对中州路、联盟路、王城大道、南昌路、纱厂南路等道路进行无障碍设施改造……一件件关系民生的工作就是命令,需要过硬的作风、超高的效率、崇高的使命感去一件件落实,容不得半点推诿扯皮、敷衍塞责。

今年是我市创建全国文明城市的关键之年,是“十二五”开局之年。作风建设不仅关系到洛阳2011年的目标能不能全面完成,“十二五”规划能不能顺利实现,更关系到中原经济区上升为国家战略层面后,洛阳能否有更大担当和作为。再过半个月,晋升国家级的第29届中国洛阳牡丹文化节就将开幕,国内外宾朋纷至沓来;再过3个多月,就是创建全国文明城市迎检大考。时间不等人,效能须提升! (康康)

□见习记者 谢磊 通讯员 康留国 文/图

为更好地落实创建工作,督促相关责任单位对所辖区域存在的问题进行有效整改,14日下午,市纪委第七暗访组联合市创建办对本报先前曝光过的一些问题地段进行了复查,结果令人失望。

## ▶▶地点一: 310国道沿线

【3月8日本报A09版相关报道】我们驱车沿310国道由西向东行至洛阳牡丹园门前时看到,该园对面的一大片空地上有大量的土石方和建筑垃圾,堆积成几座小山,最高的一堆土石方足有1.5米高。

14日15时50分,我们驱车行至310国道与王城大道交叉口以西路段,看到国道南侧的边沟里冒着黑烟。原来,两名头戴红色帽子的老人正在焚烧一大堆垃圾。向东不远,路南的边沟内堆积了大量的建筑垃圾和生活垃圾,恶臭刺鼻。

我们来到位于310国道与王城大道交叉口以东200米处的洛阳牡丹园门前,看到



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**